

Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов народных депутатов Саратовской области

№ 96 (8599) ★ Суббота, 17 июня 1978 года ★ Год издания 61-й ★ Цена 2 коп

В ПОЛЕТЕ — «СОЮЗ-29»

В соответствии с программой исследования космического пространства 15 июня 1978 года осуществлен запуск космического корабля «Союз-29», пилотируемого экипажем в составе командира корабля летчика-космонавта СССР полковника Коваленка Владимира Васильевича и бортинженера Иванченкова Александра Сергеевича.

Программой полета корабля «Союз-29» предусматривается стыковка с орбитальной научной станцией «Салют-6» и продолжение иссле-

дований и экспериментов, начатых в период работы на борту орбитального комплекса «Салют-6» — «Союз» экипажей космических кораблей «Союз-26», «Союз-27», «Союз-28».

Самочувствие космонавтов Коваленка В. В. и Иванченкова А. С. хорошее. Бортовые системы корабля «Союз-29» работают нормально.

Космонавты приступили к выполнению программы полета.

(ТАСС)



18 июня — День
медицинского работника

**Будьте
здоровы**

Днем и ночью несут пеленку вахту более 9-ти тысяч врачей и около 22 тысяч медицинских работников, имеющих среднее специальное образование. В нашей области население оказывают помощь в 232 больницах и 309 поликлиниках. Кроме того, имеются около 1400 фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов.

С каждым годом улучшается обслуживание сельского населения. В области действуют 29 межрайонных отделений по различным видам специализированной медицинской помощи.

В минувшем пятилетии построено около 50 зданий больниц и фельдшерско-акушерских пунктов. В нынешней пятилетке предусмотрено строительство комплекса зданий областной клинической больницы на тысячу коек, зданий для трех центральных районных больниц и другие лечебно-профилактические учреждения.

(ВСН).

В эти дни на полях колхоза имени Карла Маркса полным ходом идет заготовка кормов. Полеводы делают все от них зависящее, чтобы создать надежный запас сена.

Образцы высокопроизводительного труда на скашивании люцерны в валок демонстрируют трактористы В. Белогубов, П. Красовский и Я. Толмачев, выполняющие нормы на 140—150 процентов.

На снимке: На полевом стане бригады № 1 партгруппы В. Ваганов поднимает флаг трудовой славы в честь отличившихся механизаторов.

Фото М. Бабенко.

ТРУДОВАЯ ПОБЕДА

Земляки Героя Советского Союза Д. Э. Тарасова, чье имя теперь носит колхоз в Большом Кушуме, одержали первую в нынешнем году большую победу. На полмесяца раньше срока животноводы выполнили полугодовой план продажи государству продуктов животноводства. С начала года на заготовительные пункты отправлено 240 тонн молока и 112 тонн мяса.

Повышение культуры земледелия, развитие орошения

способствуют коренному улучшению кормовой базы животноводства. Вот почему пастихи-скотники, мастера машинного доения, телятницы и чабаны — все животноводы продолжают развивать социалистическое соревнование за досрочное выполнение годовых планов и дополнительных заданий по продаже продуктов животноводства государству.

В. ВОРОНЦОВ,
секретарь парткома колхоза имени Тарасова.

Партийный стаж — 50 лет

Районный комитет партии вручил приветственный адрес одному из старейших коммунистов района Георгию Ивановичу Хохлову — члену КПСС с июня 1928 года. В нем в частности говорится: «За пятьдесят лет пребывания в рядах славной Коммунистической партии Вы высоко пронесли звание члена Ленинской партии. Нам особенно приятно отметить, что Ваш труд, Георгий Иванович, прочно связан с сельскохозяйственным производством. Партийный работник, специалист

В обкоме КПСС и облисполкоме

С 15 июня объявлен месячник по заготовке кормов

Бюро обкома КПСС и исполком областного Совета народных депутатов отметили, что в колхозах и совхозах области повсеместно созданы реальные условия для полного обеспечения скота кормами и создания страхового их запаса. Партийные, советские и сельскохозяйственные органы проводят большую организаторскую и политическую работу по мобилизации трудящихся на организованное проведение заготовки кормов.

Высокий трудовой подъем вызван постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1978 году и успешного проведения зимовки скота в период 1978/79 года». Например, труженики колхозов и совхозов Федоровского и Ершовского районов решили к 25 июня завершить первый укос многолетних трав и заложить максимальное количество сенажа.

Высокие обязательства наметили коллективы колхозов «Советская Россия» Федоровского, им. Мичурина и им. М. Горького Калининского, колхозов и совхозов Духовницкого района, решив создать полуторагодовалый запас грубых и сочных кормов, а совхозов им. Поляченко, «Ершовский» и межхозяйственного объединения по откорму скота — колхоза им. XVIII партсъезда Ершовского района — двухгодичный запас. Коллектив Ершовского межхозяйственного объединения по производству и заготовке кормов решил заложить 28 тыс. тонн сенажа, или 50 процентов от производства в районе. Вопросы заготовки кормов в этих хозяйствах рассмотрены на партийных собраниях, сходах граждан. Проведение этой ответственной работы взято под повседневный контроль партийных и советских органов. Особое внимание уделяется повышению качества кормов, применению прогрессивной технологии их заготовки, хранения и переработки. Высокопроизводительно действуют агрегаты по пригтовлению травяной муки и гранул. Одновременно с заготовкой организованы прессование сена, подвозка кормов к местам зимовки.

Движимые стремлением оказать максимальную помощь подшефным колхозам и совхозам Татищевского района в заготовке кормов, партийные организации и коллективы трудящихся Волжского района города Саратова решили своими силами заготовить для хозяйств района 3 тысячи тонн сена, 15 тысяч тонн соломы, заложить 50 тысяч тонн силоса, 10 тысяч тонн сенажа, произвести 200 тонн витаминной муки, 200 тонн гранул. Созданы постоянно действующие отряды по заготовке кормов, решено проводить массовые субботники и воскресники по заготовке кормов в подшефных хозяйствах. Аналогичные обя-

зательства в городе Энгельсе приняли коллективы завода автотракторных запальных свечей и производственного объединения «Химволокно».

Бюро обкома КПСС и исполком областного Совета народных депутатов одобрили инициативу коллективов колхозов «Советская Россия» Федоровского, им. Мичурина и им. М. Горького Калининского, колхозов и совхозов Духовницкого, совхозов им. Поляченко и «Ершовский», колхоза им. XVIII партсъезда и межхозяйственного объединения Ершовского района, взявших высокие социалистические обязательства по укреплению в текущем году кормовой базы для животноводства, созданию полутора-двухгодичного запаса кормов. В постановлении одобрены почти коллективов трудящихся Волжского района Саратовской области предприятий гор. Энгельса.

В целях своевременного и высококачественного проведения работ на заготовке кормов, наиболее полного использования всех имеющихся резервов социалистического и создания полутора-двухгодичного запаса принято решение объявить с 15 июня по 15 июля с. г. областной ударный месячник по заготовке кормов.

В постановлении подчеркивается, что за этот период необходимо убрать травы на всех площадях сеяных и естественных кормовых угодий, а также в овразах, балках, поймах рек, лесных угодьях, придорожных полосах и других участках. Широко применять прогрессивные приемы заготовки и хранения кормов, организовать круглосуточное использование всех агрегатов по пригтовлению витаминной травяной муки и гранул. Следует обратить особое внимание на своевременный и качественный уход за посевами, соблюдение оптимального режима орошения кормовых культур.

Горкомом и райкомом КПСС, горрайисполкомом, сельскохозяйственным органам, партийным организациям, руководителям колхозов и совхозов, промышленных предприятий, транспортных организаций и учебных заведений предложено обеспечить активное участие трудящихся в проведении месячника. Рекомендовано установить каждому коллективу, бригаде, звену конкретные задания по заготовке кормов, наладить постоянный контроль за их выполнением.

Необходимо развернуть социалистическое соревнование за своевременную уборку и заготовку высококачественных кормов, высокопроизводительное использование кормодобывающей и кормоприготовительной техники и широкое применение прогрессивной технологии заготовки кормов.

Редакция областных газет «Коммунист» и «Заря молодежи», комитету по телевидению и радиообществу предложено широко освещать ход проведения месячника.

сельского хозяйства. Вы внесли достойный вклад в общенародное дело. Мы высоко ценим Ваше активное участие в общественно-политической жизни районной партийной организации».

Присоединяясь к поздравлению райкома КПСС, редакция газеты «Огни коммунизма» отмечает, что Георгий Иванович Хохлов является и одним из старейших сельских корреспондентов газеты, который сотрудничает с районной печатью уже более 40 лет. Журналисты желают Вам, дорогой Георгий Иванович, по-прежнему активной селькорской работы и доброго здоровья.

